

Президент Уганды Йовери Мусевени сообщил о встрече с представителями компании Starlink, которая намерена выйти на рынок страны. Мусевени отметил, что встреча прошла продуктивно, и выразил благодарность за стремление компании обеспечить доступ к интернету в удаленных районах Уганды.

Starlink, подразделение SpaceX Илона Маска, активно расширяет свои услуги в Африке. На данный момент компания работает в нескольких странах континента, предоставляя спутниковый интернет. В начале апреля 2025 года она получила лицензии на работу в Сомали и Лесото.

Мусевени подчеркнул, что компания заинтересована в обеспечении доступного интернета для труднодоступных регионов Уганды, что было бы полезным для развития страны. Однако пока неясно, подала ли сама Starlink заявку на получение лицензии для работы в Уганде. Представители Национальной комиссии по коммуникациям Уганды (UCC) не ответили на запросы по этому вопросу.

Местные пользователи интернета долгое время жалуются на высокую стоимость и нестабильность связи, что связывают с недостаточной конкуренцией на рынке. Основным игроком на рынке мобильных данных в Уганде остается южноафриканская компания MTN, а также ее конкурент — индийский оператор Bharti Airtel.